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PROCEDURE D'INSCRIPTION POUR LES EXAMENS DU SANTI MAHA SANGHA

Pour vous inscrire à l'examen Santi Maha Sangha (y compris la Base), vous devez être membre de la communauté Dzogchen. Pour l'examen du niveau de Base, la cotisation du titulaire de la Carte de Bienvenue doit avoir été payée pendant trois ans; Les cotisations suivantes doivent avoir été payées à ce jour avant l'examen; Pour les niveaux suivants, elle doit avoir été payée en continu depuis l'année de l'examen de la Base.

INSTRUCTIONS POUR LE CANDIDAT

Trois mois avant la date de l'examen, le candidat doit remplir le formulaire officiel qui comprend la demande d'admission et un dossier de sa collaboration en Karma Yoga.
Le service Karma Yoga à la Communauté, obligatoire pour l'admission à tous les examens SMS, doit avoir débuté au moins un an avant l'examen de Base (si l'examen est prévu pour 2016, le Karma Yoga doit avoir débuté au plus tard en 2015). Au cours des années suivantes, vous devez être en mesure de démontrer un historique continu de Karma Yoga entre un niveau d'examen SMS et le suivant. Tout travail approprié offert au bénéfice de la Communauté Dzogchen est valable en tant que Karma Yoga, à condition qu'il soit fait sur demande ou en accord avec les Gakyils de la Communauté Dzogchen et les associations apparentées (Fondation ou Publications Shang Shung / A.S.I.A.).
Par conséquent le Karma Yoga doit toujours être arrangé par les Gakyils, la Fondation ou les Publications Shang Shung /et A.S.I.A. Le formulaire dûment rempli doit être envoyé par le candidat à son Gakyil local. Le formulaire standard peut être téléchargé à partir de la page Web :
http://dzogchencommunity.org/santi-maha-sangha/
[bookmark: __DdeLink__4183_1145925202]Si le Karma Yoga a été fait pour une organisation de la communauté autre que le Gakyil local, le candidat doit également remplir un formulaire séparé de Karma Yoga (Karma Yoga Form SMS – IDC, disponible sur la même page internet) à l'organisme compétent, chargé de la valider et de l'envoyer directement au centre de coordination SMS sms@dzogchen.net et au candidat.
Le candidat sera avisé par le centre de coordination SMS que sa demande a été approuvée ou rejetée. Si une réponse n'est pas reçue, le candidat devrait demander activement à son Gakyil local au sujet de sa demande.
 INSTRUCTIONS POUR LES GAKYILS LOCAUX 

Dès que le formulaire rempli par un candidat est reçu, le Gakyil local doit vérifier les paiements de la cotisation, valider le Karma Yoga déclaré (si le Karma Yoga a été offert au Gakyil local lui-même), et doit ajouter une brève évaluation du comportement, de la participation et de l'activité du candidat dans le cadre de la Communauté.
L'évaluation de la conduite du candidat doit être approuvée collectivement par au moins trois membres de Gakyil après consultation avec le Gakyil du Gar, si nécessaire, et avec le coordinateur SMS du Gar. Le rapport doit indiquer clairement si le Gakyil appuie ou non la demande.
Le formulaire rempli de cette manière doit être envoyé par le Gakyil local au centre de coordination SMS sms@dzogchen.net qui transmettra la demande aux examinateurs. Toute demande sera approuvée ou rejetée et le centre de coordination SMS communiquera le résultat au candidat. Sans l'approbation de sa candidature, le candidat ne peut pas passer l'examen.
Pour toute clarification merci de contacter votre coordinateur SMS.
COORDINATEURS SANTI MAHA SANGHA 

Merigar Ouest/Est: 	Igor Legati, edizss@tiscali.it
Tsegyalgar Est/Ouest: 	Jim Valby, jimvalby@gmail.com
Tashigar Sud/Nord: 	Ricardo Sued, rickysued@gmail.com
Namgyalgar: 	Arnaud Coquillard, arnaudmc17@gmail.com
Kunsangar Nord/Sd: 	Igor Berkhin, igor.berkhin@gmail.com
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